



十八大主席团举行第三次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

新华社北京11月13日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团13日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

胡锦涛同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从11月11日开始,各代表团对大会主席团通过的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是在充分发扬党内民主的基础上产生的,整体结构比较合理,人选的思想政治素质比较好,工作实绩比较突出,群众公认程度比较高,是一个考虑比较周全的方案。

11月12日下午和13日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在总监票人、监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果有效。

13日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

14日上午,大会将举行正式选举。

十八大新闻中心举办两场网络访谈

关注司法公正 关注教育公平

据新华社北京11月13日电 党的十八大新闻中心13日下午和晚上各举办一场网络访谈,主题分别为“中国的司法公正”、“中国的教育公平”。

在回答网友关于如何评价当前司法是否公正的问题时,最高人民法院党组副书记、常务副院长沈德咏说,司法是否公正是一个主观评价,十分复杂。他同时表示,要评价司法是否公正也有一些客观标准。他介绍,以2011年为例,全国四级法院共办理各类案件1200多万件,诉讼案件的一审服判息诉率达到90.6%,经过二审之后,服判息诉率达到98.99%。也就是说,只有1%左右的案件,可能因为各种原因当事人不能服从法院的裁判,进入到申诉或者申请再审渠道。由于各种原因进入再审的案件改判率只有0.14%。

“从这些数字我们可以看出,中国的司法是公正的。”他说,但是我们也不回避问题,对各方面反映的问题,最高人民法院一直高度关注,努力采取措施加以

解决。

“检察机关如何完善自身监督制约机制,确保检察权依法正确行使?”有网友问。

最高人民检察院党组副书记、常务副检察长胡泽君说,一方面,要不断完善外部监督制约机制,包括完善接受人大监督、政协民主监督的机制,完善依法接受公安机关、人民法院和律师在诉讼中的制约机制,完善接受社会监督和舆论监督的机制。

另一方面,她表示,还要不断完善内部监督制约机制,包括深入推进案件管理机制改革,建立统一受案、全程管理、动态监督、案后评查、综合考评的执法监督机制;继续深化职务犯罪审查逮捕上提一级、侦查权与抗诉权分离等改革措施,完善查办职务犯罪工作内部分工制约机制;加强执法规范化建设,细化执法标准,规范执法程序,促进严格规范执法;推进检务督察工作,完善执法档案、案件评查、执法过错责任追究等机制。

谈到近年来我国在推进教育公平方面取得的进展,教育部部长、党组书记袁贵仁说,党的十六大以来,教育公平作为国家基本教育政策,取得了举世瞩目的成绩:一是健全资助体系,目前,我国已初步建立从学前教育到研究生教育完整的家庭经济困难学生资助政策体系,每年资助家庭经济困难学生近8000万人次;二是努力缩小区域差距,对中西部采取特殊政策和财政支持,同时,加大对口支援力度,其中包括扎实推进教育援疆、援藏工作等;三是加快缩小城乡差距,坚持教育资源向农村倾斜;四是切实缩小校际差距,推进义务教育均衡发展。

“有人认为重点大学中农村生源所占比例下降,您怎么看?”有网友问。

山东大学党委书记李守信说,目前国家已经在努力采取措施缩小区域间生源比例的差别,如实施“协作计划”和面向贫困地区的专项招生计划,少数民族预科班招收政策等,这些都有力地促进和增加了农村考生升入重点大学的机会。



11月18日 金叶珠宝 洛阳旗舰店盛大开业

冬季钻饰节大型酬宾活动·华丽绽放



金叶珠宝
GOLDLEAF JEWELRY

中国男子篮球职业联赛指定珠宝首饰供应商

400-119-2020 www.goldzb.com

股票代码: 000587

金叶珠宝品牌代言人: 杨幂



地址: 洛阳市九都路与珠江路交叉口向西100米路北 电话: 0379-63335333 62227085